Проект положения о гранд-финале парной лиги

В гранд финале участвуют шесть пар, занявших по результатам отборочных туров места с 1го по 6-е. пары имеют бонусы, которые добавляются к итоговым результатам финала: 1 – 100очков, 2- 80 очков, 3- 60 очков, 4-40 очков, 5-20 очков, 6 – 0 очков. 

Финал проводится по системе раунд-робин (каждая пара с каждой). 

Матч состоит из четырех партий: по одной партии игроки играют каждый за себя, две партии игроки играют по фреймам. Все игры в матче проводятся на одной дорожке без перехода. За победу по сумме результатов двух партий, которые игроки играют каждый за себя – 10 очков, ничья- 5 очков, проигрыш – 0 очков. За победу по сумме результатов двух партий, которые игроки играют по фреймам – 10 очков, ничья- 5 очков, проигрыш – 0 очков. За победу в матче по сумме результатов четырех партий – 10 очков, ничья- 5 очков, проигрыш – 0 очков.  Суммируются результаты и очки, полученные за победу/ничью в матче.

По результатам всех матчей определяются места с 1го по 6-е. В случае равенства результатов, место пары определяется по результатам личной встречи. В случае равенства результатов у 3х и более пар, эти пары играют одну игру по фреймам, по результатам которой определяются места. Стоимость участия в гранд финале – 1600 рублей с пары. 
Призовой фонд делится среди 6-х призеров в процентах от общей суммы: 

1 место – 40%

2 место – 25%

3 место – 15%

4 место – 10%

5 место – 6%

6 место – 4%

